応急手当協力事業所表示制度実施要綱

平成21年8月17日消防局長決裁

(目的)

第1条 この要綱は、自動体外式除細動器(AED)を設置し、かつ応急手当に関する講習を修了した従業員等が勤務している事業所(以下「応急手当協力事業所」という。)に、その旨を表すステッカー等を交付・表示することにより、市民等に広く周知し救命効果の向上を図ることを目的とする。

(名称)

第2条 この要綱において,応急手当協力事業所表示制度の名称を「杜の都ハートエイド」とする。

(制度の内容)

- 第3条 消防局長は、本市内に存する事業所のうち、次に掲げる要件に該当するものに対して、応急手当協力事業所の証(以下「協力証」という。)及びステッカーを 交付するものとする。
 - (1) 自動体外式除細動器 (AED) が設置されていること。
 - (2) 応急手当の普及啓発活動の推進に関する実施要綱(平成5年10月1日消防局長決裁)に規定する普通救命講習,上級救命講習又は応急手当普及員講習の修了者が勤務していること。
 - (3) 事業所の近隣で発生した傷病者への応急手当に協力する意思があること。
 - (4) 重大な消防法令違反がないこと。

(交付の申出)

第4条 前条に規定する協力証及びステッカーの交付を受けようとする事業所は、杜 の都ハートエイド【新規登録】申請書(別記様式第1)により、消防局長に申請す るものとする。

(交付に係る事務)

- 第5条 第3条に規定する協力証及びステッカーは,別記様式第2及び別記様式第3 によるものとする。
- 2 消防局長は、応急手当協力事業所に対し、交付したステッカーを市民が認識しやすい場所に掲示するよう協力を求めるものとする。
- 3 協力証及びステッカーを交付した場合は、協力証交付簿(別記様式第4)に記録 するものとする。

(再交付に係る事務)

- 第6条 応急手当協力事業所は、協力証及びステッカーを汚損又は亡失した場合は、 杜の都ハートエイド【協力証等再交付】申請書(別記様式第5)により、消防局長 に申請するものとする。
- 2 消防局長は、前項の報告があった場合は、協力証及びステッカーを再交付し、協力証交付簿の記載内容を修正するものとする。

(変更の報告)

- 第7条 応急手当協力事業所は、杜の都ハートエイド【新規登録】申請書に記載した 事項に変更があった場合は、杜の都ハートエイド【登録変更】届出書(別記様式第 6)により、消防局長へ届出するものとする。
- 2 消防局長は、前項の報告があった場合は、協力証交付簿の記載内容を修正するものとする。

(協力証等の撤去等)

- 第8条 応急手当協力事業所は,第3条各号に掲げる要件に該当しなくなった場合は, 杜の都ハートエイド【登録廃止】届出書(別記様式第7)により,消防局長にその 旨を届出するものとする。
- 2 消防局長は、前項の届出を受けた場合は、当該事業所に対し、交付した協力証及 びステッカーの撤去及び返却を求めるものとする。

(事業所への指導等)

第9条 消防局長は、応急手当協力事業所に対し、講習の定期的な受講等の応急手当 に関する知識・技術の保持に努めるよう指導するものとする。

(応急手当協力事業所の公表)

第10条 消防局長は、市民等に広く周知し救命効果の向上を図るため、応急手当協力事業所の事業所名及び所在地を公表するものとする。

(実施細目)

第11条 この要綱に定めるもののほか、杜の都ハートエイドの実施について必要な 事項は、別に定める。

付 則

この要綱は、平成21年9月9日から実施する。

付 則(令和7年1月16日一部改正)

この要綱は、令和7年1月17日から実施する。

杜の都ハートエイド【新規登録】申請書

仙台市消防局長あて

年 月 日

申請者(代表者)

住 所

事業所名

氏 名

当所は、杜の都ハートエイドの趣旨に賛同しますので、応急手当協力事業所表示制度実施要綱第 4条の規定に基づき、応急手当協力事業所の証及びステッカーの交付について申請します。

所 右	主 地	Ŧ																
事 業 ※ 1	所 名																	
	設置場所			階														
AED	メーカー																	
	型番										台		数					
		曜	日	月・	火	• 1	ς •	木	• 4	金	· ±	•	日		祝日	(可	能日に	○印)
協力可	能日時	時	間		F	庤)	分	\sim			時			分		
		特記	事項															
ステッ 交付希望村		表	長面糊 タ		۴	枚 、 裏面糊タイプ 枚												
救 命 詞 受講修	構 習 等 了者数	華	通 :	枚 命	講	習 名	上	、級	救	命	講	習 名	J.	古急	、手 当	普及	 人員言	講習 名
		担	当															
担当	当 者 各 先	メール	アドレス															
		電話	番号															
【消防署記								E-m			I HHH							
受付与	F 月 日							紀	<u>É</u> ì	凸	欄	ı						
												郵	送•	手渡	ŧl (隊)

- ※1 実際にAEDが設置されている事業所名を記入してください。
- ※2 原則として1施設(棟)につき1枚とします。







杜の都ハートエイド

交付番号

応急手当協力事業所の証

貴所は、市民等に対する応急手当に協力的な事業所であることを証します。

āc

事 業 所 名

所 在 地

AED設置場所

応急手当講習 修 了 者 数

名



年 月 日

仙台市消防局長





別記様式第4

応急手当協力事業所の証交付簿

	中																						
(D																							
(A E	型幣																						
器	軐																						
細動	T K																						
以祭] ~																						
動体外式除細動	刑																						
自動																							
	誤																						
	型																						
	扭																						
	刑																						
	所名																						
	洲																						
	 																						
4 大人	午島自石 (代表者名)																						
1111	(大温																						
П	ı (m	Ш	В	Ш	П	Ш	В	Ш	Ш	Ш	Н	Ш	Н	Ш	Н	Ш	В	Ш	Ш	Ш	Ш	Ш	Ш
并	4 年	A	月	月	月	月	月	月	月	A	月	月	月	A	月	月	月	月	月	月	月	A	月
#	× 7 7 (争	年	年	年	年	年	年	年	中	年	サ	年	年	年	年	年	年	年	年	年	年	年
	交付番号		!		!		!		!		!		!		!		!		!		!		<u> </u>

杜の都ハートエイド【協力証等再交付】申請書

年 月 日

仙台市消防局長 あて

申請者(代表者)

住 所

事業所名

氏 名

応急手当協力事業所表示制度実施要綱第6条の規定に基づき、協力証等の再交付について申請します。

事 業 所 名	
所 在 地	〒
登録時の交付番号	
再交付の申請内容	□ 応急手当協力事業所の証 □ 杜の都ハートエイドステッカー (表面糊タイプ 枚、裏面糊タイプ 枚) ※該当する項目にチェック(レ印)を記入してください。 ※ステッカーは原則として1施設(棟)につき1枚とします。
再交付の理由	□ 汚損 □ 亡失 □ 事業所の所在地または名称の変更 ※変更による再交付の場合は、別途「登録変更届出書」を提出してください。 □ その他(・) ※該当する項目にチェック(レ印)を記入してください。

【消防署記入欄】

受	付	年	月	日	ÿ	圣	過	欄	
									郵送・手渡し(隊)

杜の都ハートエイド【登録変更】届出書

年 月 日

仙台市消防局長あて

届出者(代表者)

住 所

事業所名

氏 名

応急手当協力事業所表示制度実施要綱第7条の規定に基づき、登録内容の変更について届出します。

※登録時の交付番号を記入いただき、太枠内について、変更箇所のみ記載してください。

										登	録時	の交付額	番号			
J			変更	前												
PIT	所 在 地		変更	後												
± 4	-la VIII (変更	前												
事	美	所 名	変更	後												
代 表	f 氏 名															
	設置場				階											
A E	D	メーカー														
		型 番										台		数		
			曜	日	月・	火	• 7	水 •	木	•	金	・土	• _日	•	祝日(可能	目に○印)
協力可		能日時	時	間			時		ر	分	\sim		時		分	
			特記	事項												
担	= 기	者 各 先	担	当						Í	電 話	番 号				
連		各 先	メールフ	アドレス			_	_	_							
※事業戸	近の	の所在地ま	たはを	な称が	「変更」	た場	合け	· 別	[余 [盘	力証	等再交付	↑届出:	書	を提出し	ていただ

※事業所の所在地または名称が変更した場合は、別途「協力証等再交付届出書」を提出していただき、「協力証」の再交付を受けてください。 【消防署記入欄】

	月沙刀名	針記ノ	【		
受	付	年	月	日	経過欄

杜の都ハートエイド【登録廃止】届出書

年	月	F
_	/1	\vdash

仙台市消防局長あて

届出者(代表者)

住 所

事業所名

氏 名

当所は、応急手当協力事業所表示制度実施要綱第8条の規定に基づき、応急手当協力事業所の登録廃止について届出します。

事業所名	
所 在 地	₸
登録時の交付番号	
登 録 廃 止 年 月 日	年 月 日
廃 止 理 由	

	消沙点	可記ノ	\ 慚 】		
受	付	年	月	日	経過欄